

## СНИМАЕТСЯ КИНО

Михаил КЛИМЕНТЬЕВ

Вот уже месяц как на студии «Слово» объединения «Мосфильм» снимается кино. Не простое, а народное, точнее, на народные деньги. Евгений Матвеев работает над второй частью своей картины «Любить по-русски», получившей название «Женская защита». В роли защитниц выступают Галина Польских, Лариса Удовиченко и Ольга Егорова. Умный «дедушкин» (а именно так величают Матвеева на съемочной площадке) продюсер решил руководствоваться безотказным принципом «пять старушек — рубль» и кинул клич по сбору необходимых для съемок средств. Россияне откликнулись, денег набрали, съемки начались.

Механизм прост: вам предлагают купить календарик с изображением самого Матвеева или красавицы актрисы Егоровой. После завершения картины — тот же календарик станет входным билетом на фильм в любом кинотеатре страны. Конечно, не помешали и простые пожертвования. Тем более что картина получается дорогая. Съемки проходили под Обнинском, в Белоруссии, даже в Бутырьках. Кстати, в тюрьме не обошлось без инцидента: несознательные заключенные требовали от охраны положенных папирос и специально топтали ногами, стремясь заглушить необходимый для искусст-



ва кино звук. Право на них котин они отвоевали, а вот актрисе Галине Польских не поздоровилось: тюремный сквозняк довел ее до воспаления легких. И хотя болезнь актрисы за-

медлила налаженный ход съемок, режиссер уверен: «Мы оправдаем народное доверие. И закончим картину ровно через месяц».

Ю. Ч.